
 210/99/40بخشنامه: 

 

هیات عمومی دیوان عدالت اداری مبنی بر  1399/03/27مورخ  9909970905810466غ دادنامه شماره ابلا

 1389/05/02مورخ  7821( بخشنامه شماره10ابطال بند )

 

  

 210/99/40 شماره:

 1399/04/21 تاریخ:

 بخشنامه

 الف (22ماده ) 99 40  

مخاطبان/ 

 ذینفعان

 امور مالیاتی شهر و استان تهران

 ادارات کل امور مالیاتی

هیات  1399/03/27 مورخ 9909970905810466 ابلاغ دادنامه شماره موضوع

( بخشنامه 10عمومی دیوان عدالت اداری مبنی بر ابطال بند )

 1389/05/02 مورخ  7821شماره

هیات عمومی دیوان عدالت اداری متضمن رای آن  1399/03/27 مورخ 9909970905810466 به پیوست دادنامه شماره

 ( به شرح ذیل جهت اجرا ابلاغ می گردد:1389/05/02 مورخ 7821 ( بخشنامه شماره10هیات ) مبنی بر ابطال بند )

( قانون مالیات بر ارزش افزوده، مودیان مالیاتی در صورت عدم ارائه دفاتر یا اسناد و مدارک 22( ماده )6براساس بند)» 

مالیات متعلق خواهند شد. نظر به اینکه مستفاد از بند قانونی فوق این است  25% حسب مورد مشمول جریمه ای معادل

 اعمال قابل مقرر 25% ر صورت عدم ارائه هر یک از موارد مقرر در بند فوق و یا عدم ارائه کلیه این موارد، جریمهکه د

سازمان امور مالیاتی کشور که براساس آن در صورت  1389/05/02 مورخ 7821 ( بخشنامه شماره10) بند لذا بود، خواهد
( قانون مالیات بر ارزش افزوده، جریمه موضوع این بند به طور جداگانه 22( ماده )6عدم ارائه هریک از موارد مقرر در بند )

 از خارج و قانون خلاف گردد، بالغ نیز متعلق مالیات 50% بر آنها اعمال می شود و مجموع این جریمه می تواند به
دیوان عدالت اداری مصوب  ( قانون تشکیلات و آیین دادرسی88( و ماده )12( ماده )1)بند به مستند و شده وضع اختیارات

 «.شود می ابطال 1392 سال

 محمود علیزاده

 معاون حقوقی و فنی مالیاتی

تاریخ 

مطابق  :اجرا

 بخشنامه

مدت 

 نامحدود :اجرا

 : فیزیکی/سیستمینحوه ابلاغ دادستانی انتظامی مالیاتیمرجع ناظر:

 

 


